

ईटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिससर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को ईटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

राघव बेरीवाला ने में

फहराया परचम



माई झुं. न्यूज। मुकुन्दगढ़ निवासी सुरत प्रवासी नन्दकिशोर बेरीवाला के सुपोत्र, सन्दीप बेरीवाला के सुपुत्र राघव बेरीवाला ने सीपीटी परीक्षा पास कर इसमें सफलता का परचम फहराया है। राघव बेरीवाला माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी एन तुलस्यान के साले सन्दीप बेरीवाला के सुपुत्र हैं। राघव ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आशीर्वाद को दिया है। राघव बचपन से ही पढाई में अक्ल रहते आये हैं। बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....

नमन केजडीवाल ने सीपीटी परीक्षा में परचम फहराया



माई झुं. न्यूज। मुकुन्दगढ़ निवासी सुरत प्रवासी महावीर प्रसाद केजडीवाल के सुपोत्र, हरिशंकर केजडीवाल के सुपुत्र नमन केजडीवाल ने सीपीटी परीक्षा पास कर सफलता का परचम फहराया है। नमन ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आशीर्वाद को दिया है। नमन बचपन से ही पढाई में अक्ल रहते आये हैं। माई झुंझुनू डॉट कॉम का और से बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....

दादी भजन कीर्तन एवं मंगल पाठ का आयोजन

माई झुं. 27 जुलाई। मोदी रोड स्थित मुकुन्द सेवा सदन में कोलकाता से आये भजन गायककार शिवकुमार जालान 'शिबू' द्वारा श्री राणी सती जी दादी जी के भजन कीर्तन एवं मंगल पाठ का संगीतमय वाचन किया गया। दादी दरबार को आकर्षक रूप से सजाया गया, ज्योत ली गई तथा विभिन्न प्रकार के भोग की झांकी सजाई गई। कार्यक्रम को सफल बनाने में चन्द्रप्रकाश टीबड़ा, अनिल गाडिया, दिनेश सुरेलिया, चन्द्रप्रकाश जालान, शशिकान्त मोदी, विमल मोदी, चौथमल खेतान, दिनेश ढंढारिया, मनोज ठठेरा, श्याम सुंदर गौयनका एवं अजीत राणासरिया सहित अन्यजन का सराहनीय योगदान रहा।

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित

हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया जाएगा आजादी का पर्व -कलेक्टर

झुंझुनू, 24 जुलाई: जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक ने कहा है कि जिला मुख्यालय सहित जिले भर में 68 वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास, उमंग एवं भव्य आकर्षण के साथ मनाया जाएगा। मुख्य अतिथि द्वारा जिला स्टेडियम पर 15 अगस्त को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया जाएगा और पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन एवं गॉड ऑफ ऑनर दिया जाएगा। मुख्य अतिथि परेड का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी लेंगे। अपर कलेक्टर द्वारा महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया जाएगा। यह जानकारी जिला कलेक्टर ने गुरुवार को कलेक्टर सभागार में आयोजित स्वतंत्रता दिवस की तैयारी संबंधी बैठक में दी। जिला कलेक्टर ने सभी अधिकारियों को सभी व्यवस्थाएं समय पर सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए हैं।

अपर कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी ने बताया कि जिला स्तरीय समारोह में मुख्य अतिथि द्वारा शहीद सैनिकों के आश्रितों सहित उल्लेखनीय कार्य करने वाले अधिकारियों, कर्मचारियों और शैक्षणिक क्षेत्र में बोर्ड परीक्षाओं में मैरिट में स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को भी प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया जाएगा।

डॉ. विनोद टीबड़ेवाला को मिला उड़ान अवार्ड

माई झुं. न्यूज। राजस्थानी सेवा संघ मुंबई के अध्यक्ष एवं जेजेटी यूनिवर्सिटी के चान्सलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला को मुंबई में उड़ान 2014 अवार्ड से नवाजा गया है। जानकारी देते हुए विश्वविद्यालय के वीसी डॉ. डीके कौशिक ने बताया कि टीबड़ेवाला को यह अवार्ड टाइम्स ऑफ इंडिया के हिंदी समाचार पत्र नवभारत टाइम्स की 64 वीं वर्षगांठ के अवसर पर दिया गया।

यह अवार्ड शिक्षा एवं सामाजिक कार्यों के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने पर होटल आईपीसी ग्रांड सेंट्रल मुंबई में कार्यक्रम के मुख्य अतिथि महाराष्ट्र के सरकार टेक्सटाइल मंत्री नसीम खान व मुंबई के मेयर सुनील प्रभु के कर कमलों द्वारा प्रदान किया गया। टीबड़ेवाला को इससे पूर्व भी कई अवार्ड मिल चुके हैं। जिनमें टीएसएसआईए ज्वेल अवार्ड इंजीनियरिंग कंपनी को मनोहर जोशी उद्योग मंत्री द्वारा, कर्मवीर उद्धव ठाकरे द्वारा, कर्मयोगी अग्रवाल सेवा समाज द्वारा, सम्मान वर्ल्ड पीस एंड अध्यात्म ज्योतिष शास्त्र द्वारा, कांथल भूषण अवार्ड, शिक्षा मित्र पुरस्कार, यूनेस्को अवार्ड शिक्षा में काम करने के लिए आदि दिए जा चुके हैं।

उड़ान अवार्ड मिलने पर शहर के गणमान्य लोगों ने बधाईयां दी हैं। बधाई देने वालों में ताराचंद गुसा, बालकिशन टीबड़ेवाला, डॉ. हनुमानप्रसाद, एडवोकेट भगवानसिंह शेखावत, आत्माराम टीबड़ा, श्रवण केजडीवाल, पीएल हलवाई, सुरेंद्र अग्रवाल, डीएन तुलस्यान, रामनिवास सोनी, गिल्लूराम

हर वर्ष की भांति इस बार भी स्मृति चिन्ह झुंझुनू माई डॉट कॉम की ओर से दिए जाएंगे। बैठक में बताया गया कि सम्मानित होने वाले कर्मचारियों एवं अधिकारियों का विवरण संबंधित विभागाध्यक्षों द्वारा 9 अगस्त तक भिजवाने को कहा गया है।

उन्होंने बताया कि समारोह में जिला मुख्यालय की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा सामूहिक नृत्य एवं शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन के कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे। इसी दिन शाम को जिला प्रशासन एवं पत्रकारों के बीच बॉलीबॉल के मैत्री मैच का आयोजन भी किया जाएगा। अपर पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह ने कहा कि हम राष्ट्रीय पर्व पर जिला प्रशासन द्वारा सौंपे गए दायित्व को बखूबी निभाएंगे और बेहतर से बेहतर व्यवस्थाओं को अंजाम देते हुए कार्यक्रम को आकर्षक और भव्य बनाने में प्रशासन का सहयोग करेंगे।

अपर कलेक्टर ने बताया कि 15 अगस्त को कलेक्टर कार्यालय भवन पर 8.30 बजे जिला कलेक्टर द्वारा झण्डारोहण किया जाएगा, जबकि इसी दिन प्रातः जिले के समस्त सरकारी भवनों एवं शिक्षण संस्थाओं पर संबंधित कार्यालय अध्यक्षों द्वारा भी झण्डारोहण

किया जाएगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम को सुव्यवस्थित रूप से मनाए जाने के लिए कार्यक्रम प्रबंध, व्यवस्था, साफ-सफाई एवं रोशनी, पारितोषिक एवं प्रशंसा पत्र चयन, पारितोषिक वितरण, रंगोली सजावट, रैली आयोजन, सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं मंच संचालन आदि समितियों का गठन किया गया है, जिनमें विभिन्न अधिकारियों को अध्यक्ष एवं सदस्य बनाकर दायित्व सौंपा गया है।

अपर कलेक्टर ने बताया कि 15 अगस्त को जिला मुख्यालय के समारोह में पुलिस, भूतपूर्व सैनिकों, होमगार्ड, एन.सी.सी. सीनियर व जूनियर, स्काउट एवं गाइड, एन.एस.एस. बालक- बालिकाओं की टुकड़ियों द्वारा मार्च पास्ट में भाग लिया जाएगा। स्वाधीनता दिवस के दिन स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर होने वाले सामूहिक व्यायाम एवं मार्च पास्ट आदि में भाग लेने वालों के लिए जिला परिवहन अधिकारी को विभिन्न स्थानों पर बसों की व्यवस्था करने के निर्देश दिए गए हैं। बैठक में उपखण्ड अधिकारी भागीरथ शाख सहित, तहसीलदार ओमप्रकाश जांगिड, नगर परिषद् आयुक्त राजेन्द्र सोनी, महिला एवं बाल विकास विभाग के उपनिदेशक विप्लव न्यौला सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।



फोटो : रामनिवास सोनी

मोदी, ओमप्रकाश केडिया, श्यामसुंदर सुभाष क्यामसरिया सहित टीबड़ा, किशोरीलाल टीबड़ा, विश्वविद्यालय स्टाफ ने बधाईयां विश्रनाथ टीबड़ा, प्रदीप गाडिया, प्रेषित की है।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

BBF
business by faith.....

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-07-2014
Posted At H.P.O.JUN On 1st & 2nd Dt. Of August 2014

मंदिर से चोरी अष्टधातु की प्रतिमा बरामद

माई झुं. न्यूज। दोसाल पहले जसरापुर के मंदिर से चोरी अष्टधातु की बनी प्राचीन हनुमान प्रतिमा बरामद हो गई है। पुलिस ने मूर्ति चोर गिरोह के तीन सदस्यों को गिरफ्तार किया है। दो साल पहले रामा की द्वाणी तन जसरापुर के मंदिर से हनुमान प्रतिमा चोरी हो गई थी। म्हादारम ने चार अगस्त २०१२ को पुलिस में रिपोर्ट दी थी। इसमें बताया था कि अष्टधातु की बनी प्रतिमा मूर्ति खेत में खुदाई के दौरान मिली थी। एसपी कुंवर राष्ट्रदीप ने रविवार को यहां थाने पर पत्रकारों को बताया कि पुलिस ने खुफिया नेटवर्क का इस्तेमाल करते हुए कुछ संदिग्ध लोगों पर लगातार नजर रखी। इसी दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि सारी के रकेश ने अपने मकान के निकट एक खेत में जांटी के पेड़ के नीचे अष्टधातु की प्रतिमा दबा रखी है। तब खेती नगर थानाधिकारी उदयभान सिंह के नेतृत्व में टीम गठित की गई। टीम में वीरेंद्र सिंह, सत्यनारायण, वीरपाल, कल्याण सिंह, सुनिल कुमार, संदीप कुमार, शेरसिंह, विजेंद्र, खेमचंद को शामिल किया गया। जसरापुरगांव में प्रतिमा की बरामदगी चोर गिरोह की गिरफ्तारी से खुश गांव वालों ने मिठाइयां बांटी।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेंबरिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को " फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस " की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजडीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejiwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना :प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)